
 

 ПРОТОКОЛ ЗАСIДАННЯ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ №11  

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СЬОГОДЕННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В 

УКРАЇНИ 
(назва групи) 

 

 

КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ 
(назва кафедри) 

 

1. 25.05.2021 о 14.30-16.00 (Онлайн).  

Порядок денний:  

Обговорення і аналіз досліджень учасників проблемної групи. 

Затвердження звіту  роботи проблемної групи.  

Різне. 

 

2. Доповідач: С.Д. Фатальчук (науковий керівник, доц. каф. ПВШ) 

3. Підсумки роботи проблемної групи «Актуальні питання сьогодення 

вищої освіти в України»; 

 

 

4. Питания до доповiдача та вiдповiдi на них.  

 

На скільки ефективно, на ваш розсуд, працювала проблемна група? 

В цілому роботу гуртка (проблемної групи) слід вважати задовільною.  

Можемо виділити доробки Смоляр Є.Д, та  Гончарової Н.В. 

Так, Смоляр Є. у співавторстві з викладачами кафедри Гарань Н.С., та 

Фатальчуком С.Д.  приймала участь у Міжнародній науковометодичній 

конференції «Університетська освіта і наука: традиції та інновації», UESTI-

2021. Харків. За результатами якої було надруковано працю «Академічна 

доброчесність як універсалія сучасної освіти та науки». 

Гончарова Н.В. разом із доц. Олійник О.І. (директор, кандидат 

педагогічних наук, Комунальний заклад «Покровський педагогічний 

коледж») приймала участь у ІІІ – Всеукраїнській науково-методичній 

конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності 

використання інформаційних технологій у здійсненні освітнього процесу»,  

14 – 15 квітня 2020 р. (м. Одеса). За результатами якої було оприлюднено 

тези «До проблеми підготовки педагогів-андрагогів у закладах вищої освіти».  

Блажей С.С.,   Гончарова Н.В.,  Передненко М. Є., Смоляр Є.Д. 

приймали участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

здобувачів і молодих учених «Перспективні напрямки сучасної науки та 

освіти». На секції «Професійна діяльність викладача закладу вищої освіти у 

контексті сучасних змін освітньої галузі», що працювала в стінах ДВНЗ 

«ДДПУ», ними було представлено результати своїх наукових доробок.  

За час роботи проблемної групи було виголошено і обговорено  10 



доповідей здобувачів. 

 

Чи буде продовжено роботу наукового гуртка в наступному 2021- 2021 

н.р.? 

Роботу гуртка буде продовжено в наступному навчальному році з 

залученням здобувачів першого курсу другого (магістерського)  рівня вищої 

освіти спеціальності 011 – Освітні педагогічні науки. 
 

 

5. Оцінка роботи. 

 

Староста: Гончарова Н. В.                                (пiдпис) (ПIБ)  

Науковий керівник: С.Д.Фатальчук                    (підпис) (ПIБ 

 


